

«Музей доброго человека»

Тени прошлого у вас  
По музеям бродят,  
Словно за руку людей  
В прошлое уводят!

Посещение музея - это всегда интересно и увлекательно. Окунуться в прошлое, узнать интересные факты, события, увидеть многое своими глазами.

Вот и мы с ребятами посетили школьный музей художника Андрея Поздеева, нашего земляка. Здесь мы смогли увидеть личные вещи художника, художественные материалы и инструменты, которыми он пользовался, и конечно подлинники его работ. А еще наши воспитанники побывали в роли художников, и каждый нарисовал свою картину с помощью настоящего угля.

Ребята были в восторге от всего происходящего!

В заключение нашей экскурсии воспитанники поблагодарили работников школы за интересный рассказ и пообещали вернуться.

Выражаем огромную благодарность сотрудникам школы и конечно же нашим родителям, которые нашли время и согласились нас сопровождать.

